

# Obsah

<b>Předmluva</b>	<b>5</b>
<b>Trading je byznys</b>	<b>7</b>
Co je chytré si uvědomit hned na začátku	7
Vyhledávejte úspěšné obchodníky a vzdělávejte se	8
Nakonec rozhoduje psychologie	10
<b>Co lze obchodovat</b>	<b>11</b>
Na čem lze na burze vydělávat	11
Akcie – základní investiční nástroj	12
Komodity (Futures) – velký potenciál pro zkušené	14
E-mini futures – nejmódnější produkt na trhu	18
Exchange Traded Funds (ETF) – obdoba fondů	20
Foreign Exchange (FOREX) – trh s největšími objemy	21
Opce – první liga v obchodování	22
<b>Jak lze obchodovat</b>	<b>27</b>
Jak vstupovat do trhu – nákupy a prodeje	27
Spekulace na vzestup ceny	27
Spekulace na pokles ceny	28
Základní typy obchodních příkazů	29
<b>Potřebné nástroje</b>	<b>31</b>
Kvalitní obchodní zázemí – zvyšuje šance	31
Broker – prostředník, bez něhož to nejde	32
Burzovní data – základní stavební kámen	35
Technické vybavení – dnešní nezbytnost	36
Analytický software – vaše výhoda	38
<b>Jaký obchodní styl</b>	<b>47</b>
Obchodní styl ovlivňuje životní rytmus a naopak	47
Investování – technika „kup a drž“	48
Poziční obchodování – svezte se v trendu	49
Swing obchodování – velký potenciál	49
Daytrading – „čistá hlava“ na konci dne	49
Scalping – zisky s velkým rizikem	50
<b>Jak analyzovat</b>	<b>53</b>
Svět investičních analýz	53
Technická analýza – graf je nejsilnější nástroj	54
Fundamentální analýza – vše má vnitřní hodnotu	58
Psychologická analýza – vliv má i reakce davu	61
<b>Základy technické analýzy</b>	<b>63</b>
Časování obchodu technickou analýzou	63
Co obnáší studium technické analýzy	64

---

Technická analýza je o grafech a indikátorech	65
Druhy grafů – vizualizace obchodních příležitostí	66
Dow teorie – teorie o tom, že trend je váš přítel	68
Časté otázky k technické analýze	70
<b>Technická analýza</b>	<b>73</b>
Trendy – obchodujte s trhem	73
Trendové čáry – poznejte sílu trhu	77
Support a rezistence – místa otáčení trhu	80
Dvojité vrcholy a dvojitá dna – častá tržní formace	82
Volume – objemy obchodů potvrzují cenový pohyb	83
<b>Technické indikátory</b>	<b>87</b>
Jak dělit a používat indikátory	87
Klouzavý průměr (MA) – objektivní určení trendu	89
Parabolic SAR – hybný stop největší zbraní	91
Directional movement (DM) – indikátor pro každý trh	92
Momentové indikátory – i bez trendu se dá vydělávat	94
MACD – hra s klouzavými průměry	97
<b>Obchodní plán</b>	<b>101</b>
Obchodní plán – navigace světem burzy	101
Denní obchodní plán – váš rádce	102
Struktura obchodního plánu – vstup nestačí	103
<b>Řízení peněz a rizika</b>	<b>105</b>
Řízení peněz a rizika	105
Risk versus zisk	105
Diverzifikace má smysl	107
Řízení pozic	107
<b>Psychologie</b>	<b>109</b>
10 pravidel psychologie obchodování	109
Psychologie a trading – praxe těžší než teorie	110
<b>Obchodní systémy</b>	<b>115</b>
Obchodní systém – pravidla vašeho tradingu	115
Mechanické obchodování – svět pevných pravidel	116
Diskreční obchodní systémy – vaše oko v trhu	119
<b>A co dál</b>	<b>121</b>
Malé zamyšlení na konec, nebo na začátek?	121
Nespěchejte – obchodní příležitosti se opakují	122
<b>Slovníček pojmů</b>	<b>123</b>

# PŘEDMLUVA

Není to krása žít, kdekoliv chcete, nemít žádného šéfa, žádné zákazníky, podřízené, úřady, nehonit se za kariérou od rána do večera, nemít všední starosti většiny lidí a užívat si tak naplno života? Znáte ve svém okolí někoho, kdo toho dosáhl, a zajímalo by Vás, jak se Vám to bez podvodů a lží může také podařit? u nás i ve světě je mnoho velmi úspěšných burzovních obchodníků a po přečtení této knihy si sami budete moct udělat obrázek, co je nutné k tomu, abyste se jimi mohli stát také.

Obchodování na burze Vám může pomoci k cestě k finanční nezávislosti nebo k lepšímu zhodnocení kapitálu než v bance a nikdo o tom nemusí vědět. Je to lehké? Jak se to vezme, ale ze začátku určitě ne. Kdyby to bylo tak jednoduché, asi by to dělalo více lidí. Burza je byznys a pokud ji hned od začátku takto pojmete, máte šanci, že si jejím prostřednictvím můžete vydělávat nebo se velmi dobře živit. Nicméně pokud k burze přistoupíte, jako k ní přistupují všichni (včetně začátků mých a mnoha úspěšných obchodníků, které znám u nás i po celém světě), tak to budete mít ze začátku „neplánovaně“ velmi krušné a často bohužel také drahé.

Problémem je, že lidem mnohdy chybí kvalitní informace jak, kde, kdy, s kým a za co začít. Většinou pak začínou s investicemi do fondů, odváznější s makléři, hazarděři bez informací s internetovými makléři u nás nebo v zahraničí. Řekněme si to na rovinu – většina fondů prodělává, akcioví makléři vydělávají pouze tehdy, když ceny všeho rostou (což může být část roku), a zbytek prodělávají a hazarděři chtějí z ničeho udělat milion přes noc. Hazarděři se o peníze připraví sami, zbývající dvě skupiny vydělají nezávisle na tom, zda Vy vyděláte nebo proděláte, protože jejich starostí jsou spíše než zhodnocení Vašeho účtu Vaše poplatky.

Jak se tedy nestát obětním beránkem, ale začít dráhu úspěšného obchodníka na burze? Právě proto jsem napsal tuto knihu, která Vás provede všemi důležitými kroky, jak na burze může začít vydělávat kdokoli. Tedy lépe řečeno kdokoli, kdo se podřídí realitě tohoto byznysu a kdo začne postupně budovat znalosti nutné k odvádění peněz z burzy na vlastní účet. Úspěšným obchodníkem se člověk nerodí, úspěšným obchodníkem se člověk stává tehdy, až přijme za své, o čem tento byznys je. a ne, nepotřebujete k tomu akademické vzdělání, jak se mnoho lidí mylně domnívá. Samozřejmě vzdělání a praxe jsou důležité, ale zaměřené na soukromé obchodování – a to se ve škole nenaučíte.

Cílem této knihy je otevřít lidem bránu do světa vzrušujících zisků a také jim ukázat realitu burzovního byznysu, kde se pohybují spousty žraloků čekajících na zbytečné chyby davu. Vyvarujte se těchto chyb a oceníte, že jste si tuto knihu přečetli.

Přeji Vám vše nejlepší k cestě za ziskovým obchodováním na burze a pevně věřím, že i má publikace přispěje k tomu, aby u nás počet úspěšných obchodníků stále jen přibýval.

Hodně štěstí,

*Ludvík Turek, MAA*